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	класс: 7
	Участвовали: 
	Не участвовали:

	Тема урока
	Расчет скорости и средней скорости
	
	

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке   (ссылка на учебный план)
	7.2.1.4 - вычислять скорость и среднюю скорость движения тел

	Цель урока
	Обучающиеся: Все - различать равномерное и неравномерное прямолинейное движение,вычислять скорость при равномерном движении тел.
[bookmark: _GoBack]Многие - вычислять среднюю скорость при неравномерном движении тел, приводят примеры неравномерного движения.
Некоторые – преобразовывают формулу неравномерного движения для нахождения времени.

	Критерии оценивания
	Обучающиеся рассчитывают скорость движения тел по формуле.
Определяют среднюю скорость движения на всем пути.
Применяют формулу скорости движения тел при решении задач.

	Языковые цели

	Ученики умеют устно и письменно приводит примеры скорости движения тел, используя физические понятия и термины.

	Воспитание ценностей  


	Общество всеобщего труда, национальная безопасность.

	Межпредметная связь
	Математика, биология. 

	Предыдущие знания

	7.2.1.1. Обучающиеся могут объяснить смысл понятий Путь, Скорость, Время и их единицы измерения, перевод в систему СИ.
7.2.1.3.Учащиеся различают прямолинейное равномерное и неравномерное движение.

	
Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:  

	Ресурсы

	Начало урока

	1 Приветствие.

2 Мотивирующий элемент. Деление класса на группы методом социометрии(поместить свой смайлик на лестницу успеха). На доске размещена разноцветная лестница успеха.
Целеполагание: Интересный факт: Известно ли вам, что бля того, чтобы вытащить ногу из зыбучих песков со средней скоростью 0,1м/с, нужна сила, способная оторвать от поверхности земли легковой автомобиль?
3. (К) Проверка домашнего задания.
С помощью схем движений осуществляем актуализацию знаний учащихся. 
Сравните движение тел: (Приложение 1)
Продолжить предложение:
Равномерное движение – это…..
Неравномерное движение – это…..	
	Интерактивная доска
Музыкальное сопровождение











Карточка Приложение 1

	Середина урока

	(И)ФУчитель: Проведем  игру «Весёлые вычисления»
Слушайте внимательно задание и в своих тетрадях запишите ответы.
· Путь - число ног паука, время - количество колёс на автомобиле. 
· Скорость - любимая оценка ученика, время  - количество цветов радуги. 
· Время - порядковый номер среды, путь -  количество букв в русском алфавите.
· Путь  - количество месяцев в году, скорость  -  число голов у Змея Горыныча.
(Обменяться тетрадями, выполнить взаимопроверку.
проверка результатов с помощью интерактивной доски)
	Критерий оценивания
	Дескрипторы
	

	1.Знает и умеет использовать формулу скорости движения тел.
	1.Использует формулу определения скорости для расчета пройденного пути
	

	
	2.Использует  формулу определения скорости для расчета времени
	



(К)ФУчитель: А сейчас давайте найдем недостающие физические величины:
	ᴠ
	
	36км/ч
	54 км/ч

	S
	36м.
	
	30м.

	t
	4сек.
	8с
	


(Учащиеся выполняют самопроверку по ответам, выведенным учителем на экран)

	Критерий оценивания
	Дескрипторы
	

	1. Знает и умеет использовать формулу скорости движения тел.	
	1.Переводит единицы измерения в систему СИ
	

	
	2. Использует  формулу определения скорости для расчета скорости движения тел, пройденного пути и времени.
	




(К)ФУчитель: И теперь нам предстоит решить очень интересную задачу. Мы все очень любим туристические походы. А давайте рассчитаем среднюю скорость движения туриста, если он ехал на велосипеде 1 час со скоростью 10км/ч, затем 0,5 часа отдыхал, потом за 1,5 часа пешком прошел 7,5 км.
(учащиеся решают задачу в тетради, затем один из учащихся записывает решение на доске, проверяют по предложенному учителем образцу).
	Критерий оценивания
	Дескрипторы
	

	1.Знает и умеет использовать формулу скорости движения тел.
	1.Определяет весь пройденный путь туриста
	

	
	2.Определяет затраченное время
	

	
	3.Использует формулу для определения средней скорости движения тела
	

	
	
	



	Интерактивная доска

	

	 Закрепление урока. С помощью метода «Толстые и тонкие вопросы» проводит закрепление урока.
	Приложение №2

	
Конец урока

	Рефлексия «ЯБЛОНЯ». 
На стену вывешиваются картины: «Дерево яблони», «Корзина», «Гусеница».

[image: ][image: ][image: ]

Каждому участнику раздаются бумажные яблоки трех цветов: красного, зеленого, желтого. Необходимо выразить свои ощущения, написав их на яблоках:
на красных – «то, что положу в корзину и возьму с собой»;
на желтых – «то, что будет висеть на дереве, осталось непонятым…»
на зеленых – «то, что отдам гусенице, т. к. было не очень…»

	Интерактивная доска

	Домашнее задание:
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